
COLLOMIX Rühr- und Mischgeräte GmbH 
Daimlerstr. 9 · 85080 Gaimersheim, Deutschland 
Telefon: +49-(0) 84 58 – 32 98-0  · Fax: +49-(0) 84 58 – 32 98-30 
E-mail: info@collomix.de  ·  www.collomix.de 
Umsatzsteuer ID-Nr. DE 128 57 97 19 

 

Transportwagen / Carriage / Charriot 
gültig ab / valid from / valable à partir du 21.05.2007 

Produktgruppe / Product Group / Groupe de produits 900 

Seite 1 

 
Z.-Nr. 

item No. 
No. écl. 

Art.-Nr. 
order No.  

N° réf. 

Artikel 
D 

Designation 
F 

Designation 
GB 

 
300 60.437 Transportwagen Gestell unten lower frame cadre inférieur -- 
301 51.000 DIN 1440 U-Scheibe d 26 zn DIN 1440 washer d 26 zn Rondelle DIN 1440 d 26 zinguée -- 
302 60.101 Rad Luftbereifung rot Weel pneumatic for transport carriage rous pour charriot 65/2K-3 -- 
303 51.000 DIN 1440 U-Scheibe d 26 zn DIN 1440 washer d 26 zn Rondelle DIN 1440 d 26 zinguée -- 
304 50.000 DIN 94 Splint 4x40 zn 094 DIN splint 4x40 zn 094 DIN goupille fendue 4x40 galv. -- 
305 50.824 DIN 985 6-Kant-Mutter M12 zn 985 DIN hex nut M 12 zn 985 DIN Ecrou hex. M 12 galv. -- 
306 50.007 DIN 125 Scheibe A13 zn 125 DIN washer A13 zn 125 DIN disque A13 galv. -- 
307 60.098 Verriegelung f. Transportwagen locking device Verrouillage -- 
308 50.070 DIN 603 Fachrundschraube M8x30 zn 8.8 912 DIN socket head screw M6x60 zn 10.9 912 DIN Boulon Inbus M6x60 galv. 10.9 -- 
309 50.007 DIN 125 Scheibe A13 zn 125 DIN washer A13 zn 125 DIN disque A13 galv. -- 
310 60.097 Ausleger 65 f. Transportwagen Support arm 65l Bras 65l -- 
311 50.006 DIN 127 Federring B8 zn 127 DIN split washer B 8 zn 127 DIN Rondelle Grower B 8 galv. -- 
312 50.202 DIN 315 Flügelmutter M 8-St-zn wing nut  DIN 315 M 8-St-zn Vis papillon DIN 316 M8x12 zing. -- 
313 50.804 DIN 934 6-Kant-Mutter M8 zn 934 DIN hex nut M 8 zn 934 DIN ecrou hex. M 8 galv. -- 
314 51.005 DIN 9021 Scheibe B8,4 zn 9021 DIN washer B 8.4 zn 9021 DIN rondelle B 8,4 galv. -- 
315 51.036 DIN 1440 U-Scheibe d 216 x 3 zn DIN 1440 washer d 26 zn Rondelle DIN 1440 d 26 zinguée -- 
317 60.096 Lagerhülse f. Transportwagen bush douille -- 
316 60.094 Eimeraufnahme f. Transportwagen Bucket guidance Guidage pour bac -- 
318 50.060 DIN 7991 Senkschraube M8x40 7991 DIN countersunk socket head hex scr M8x30 7991 DIN Vis 6 pans creux M 8x30 galv. -- 
319 50.200 DIN 316 Flügelschraube M8x20 zn DIN 316 thumbscrew M8x20 zn Vis papillon DIN 316 M8x20 zing. -- 
320 50.006 DIN 127 Federring B8 zn 127 DIN split washer B 8 zn 127 DIN Rondelle Grower B 8 galv. -- 
321 60.099 Sicherungshalter f. Transportwagen retainer fixée -- 
322 50.027 DIN 125 Scheibe B8,4 zn 125 DIN washer B 8.4 zn 125 DIN Rondelle B 8,4 zn -- 
323 50.203 DIN 316 Flügelschraube M8x50 St zn wing screw DIN 316 M8x50 St zn vis à ailettes DIN 316 M8x12 zing. -- 
324 60.438 Transportwagen Gestell oben upper frame cadre supérieur -- 
325 60.093 Griffstück Helios rot f.Transportwagen Handle Helios red Poignée Helios rouge -- 
326 60.403 Mörtelkübel 65l rund schwarz Mortar bucket 65 l, black Bac pour mortier 65 litres avec poignées -- 
327 60.252 Mörtelkübel 90 l, schwarz Mortar bucket 90 l, black Bac 90 litres -- 
328 60.318 Aufrüstsatz Transportwagen 90 Liter Kübel Support arm 90l Bras 90l -- 

 

 

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m



Hobbockwagen / Carriage for Hobbock / Charriot épandeur 
 

 

 
 

Seite 2 

 
 

 

 

 

ТА
ШЕ
В-
ГА
ЛВ
ИН
Г О
ОД

 

www.ta
sh

ev
-ga

lvi
ng

.co
m




